

Aanbesteding: EA Kantoorartikelen
Aanbestedende Dienst: Vrije Universiteit Amsterdam
Referentie: FCO/2023/83

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 5.2.4. Subcriteria Prijs (P1 en P2)

Vraag:

1. U vraagt een "inkoop plus opslag" methodiek uit. Wij veronderstellen dat u ook gaat verifiëren dat gewerkt wordt met zuivere inkooprijzen tijdens en na de aanbesteding. Om deze veronderstelling te verduidelijken: Partij X (een coöperatie) verzorgt als groothandel de inkoop bij fabrikanten en distributie van kantoorbenodigdheden. Eén van de aangesloten zelfstandige kantoorvakhandelaren Y koopt in bij X, maar werkt met een andere inkoopprijs dan een Inschrijver die rechtstreeks inkoop bij fabrikanten. Hierdoor worden door Y mogelijk kosten (o.a. logistieke kosten) niet meegenomen in de door Y gehanteerde opslag. Dit aangezien deze kosten verwerkt zitten in de inkoopprijs die X rekent aan Y die inschrijft. Voorbeeld: Inschrijver A koopt een Leitz ordner in voor € 1,00 bij Leitz. Opslagpercentage is 25%. Verkooprijs van A is derhalve € 1,25. Inschrijver Y koopt in bij een coöperatie X. Deze coöperatie X koopt dezelfde Leitz ordner in voor € 1,03 bij Leitz en verkoopt ze bijv. met 26% opslag voor € 1,30 aan Y. Y verkoopt deze dan met een opslagpercentage van 15% om zo de maximale score te behalen en verkoopt voor € 1,49. U gunt derhalve aan Y op basis van het lagere opslagpercentage van 15%. U betaalt echter aanzienlijk meer voor de Leitz ordner, en samen genereren ze een opslagpercentage van nagenoeg 50%. Inschrijver verzoekt u te controleren op basis van de inkoopfacturen van X en niet die van Y. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Dit is correct. De VU zal een controle uitvoeren op basis van de inkoopfacturen van de fabrikant en niet die van een eventuele groothandel.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 19 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 5.2.4. Subcriteria Prijs (P1 en P2)

Vraag:

2. U vraagt een "inkoop-plus opslag" prijsmethodiek toe te passen waarbij de

inschrijver die het laagste opslagpercentage toepast, de meeste punten krijgt. U gaat hieraan voorbij dat niet alle inschrijvers dezelfde inkoopprijs hebben bij hun fabrikant wat in de praktijk kan betekenen dat de inschrijver met het laagste opslagpercentage in de praktijk een hogere verkoopprijs hanteert. Voorbeeld: Inschrijver A koopt een Leitz ordner in voor € 1,00 bij Leitz. Het opslagpercentage is 25%. Verkoopprijs van A is derhalve € 1,25. Inschrijver Y koopt dezelfde Leitz ordner in voor € 1,03 bij Leitz en verkoopt ze tegen een lager opslagpercentage van bijv. 23% opslag voor € 1,27 aan VU. Inschrijver Y verkoopt deze dan met een opslagpercentage van 23% om zo de maximale score te behalen echter in de praktijk betaald VU een hogere prijs. Wij adviseren u inschrijvers hun actuele inkooprijdslijst mee in te laten dienen en hier op voorhand een steekproefselectie te bepalen van de artikelen die binnen de scope vallen. Zo bent u er zeker van dat u met het laagste opslagpercentage ook de scherpste prijs heeft. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Het is aan beoogd opdrachtnemer om verifieerbaar aan te tonen dat er marktconforme inkooprijzen worden aangeboden. Bij twijfel wordt de inkooprijds getoetst aan de hand van marktonderzoek.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 19 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
5.2.4. Subcriteria Prijs (P1 en P2)

Vraag:

3. U vraagt een opslagpercentage op de inkooprijds in te dienen dat ligt binnen de bandbreedte van 15-25%. In de huidige markt waarin kosten op diverse terreinen fors zijn gestegen, is met name de ondergrens niet toereikend om de kosten te dekken.

Wij adviseren u de bandbreedte op te rekken naar een opslagpercentage van 20-28% zodat een rendabele bedrijfsvoering kan worden gevoerd, anders overwegen wij helaas niet in te schrijven. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De ondergrens verhogen wij met 3% en de bovengrens met 2%. We vertrouwen erop dat dit u voldoende ruimte biedt om in te schrijven. De nieuwe bandbreedte wordt 18%-27%.

De formules uit 5.2.3.1 en 5.2.3.2 zullen hierop worden aangepast.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 19 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
1.7 Planning

Vraag:

In de planning is geen rekening gehouden met het stellen van eventuele vervolgvragen. Kunt u aangeven hoe u omgaat met de planning als de antwoorden uit de Nota van Inlichtingen, aanleiding geven tot het stellen van vervolgvragen?

Antwoord:

We streven ernaar om alle vragen duidelijk te beantwoorden en vertrouwen er daarom op dat er geen reden is voor vervolgvragen.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 19 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Met betrekking tot datum indienen van 16 januari 2024 hebben wij het verzoek om deze datum te wijzigen in een latere datum in de maand januari 2024.

Dit omdat de Nota van Inlichtingen pas 5 januari gepubliceerd wordt en inschrijver daardoor slechts 6 dagen heeft om de definitieve offerte af te ronden. Daarbij is in december de bezetting zeer beperkt door de kerstperiode.

Gaat u daarmee akkoord en wilt u een nieuwe sluitingsdatum ‘aanbieden inschrijving’ doorgeven en de planning hierop aanpassen?

Antwoord:

De deadline voor het indienen van de offerte wordt verplaatst naar dinsdag 23 januari 2024, 12.00 uur.

Het versturen van de voorlopige gunning- en afwijzingsbrieven wordt daarmee verschoven naar 13 februari 2024.

Definitieve gunning komt daarmee op 5 maart 2024.

Ingang overeenkomst blijft staan op 1 mei 2024.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 19 dec. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Pakbon

Vraag:

Kunt u toelichten waarom u een pakbon aan de buitenkant wenst?

Antwoord:

Dit is van belang voor de VU. Pakketten komen aan bij een centrale goederenontvangst op de campus. Van daaruit worden de pakketten gedistribueerd naar de bestellers. De besteller maakt het pakket pas open. De centrale goederenontvangst is echter wel verantwoordelijk voor het inboeken van pakketten aan de hand van de pakbon, daarom dient de pakbon aan de buitenzijde van de doos te zitten. Op deze wijze kunnen pakketten snel worden ingeboekt, dit bespoedigd de betaling van facturen.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 4 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Pakbon

Vraag:

Een pakbon aan de buitenkant neemt risico's met zich mee. Omdat aan de buitenkant zichtbaar is welke goederen er in de doos zitten neemt de kans op 'kwijtraken' toe. Kunt u aangeven welke gegevens aan de buitenkant van de doos noodzakelijk zijn en waardoor de pakbon aan de binnenkant kan worden meegestuurd?

Antwoord:

De pakbon kunt u opvouwen en in een documentenenvelop aan de buitenkant van het pakket/zending bevestigen. Dit krijgen wij bij meer leveranciers zo aangeleverd.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 4 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Conceptovereenkomst artikel 6.5

Vraag:

Kunt u bevestigen dat artikel 6.5 van de conceptovereenkomst komt te vervallen? Aangezien het om een inkoop plus model gaat zijn

prijswijzigingen altijd afhankelijk van de inkoop prijswijzigingen.

Antwoord:

Prijswijzigingen worden pas doorgevoerd na een schriftelijk akkoord van de contractmanager.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 4 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Afnameoverzicht

Vraag:

Kunt u bevestigen dat alle afgenomen artikelen op het afnameoverzicht van 2022 staan vermeld?

Antwoord:

Het overzicht is een weergave van alle artikelen die in 2022 onder het Kantoorartikelencontract zijn besteld bij de huidige leverancier. Dit geeft een representatief beeld van de overige jaren.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 4 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Afnameoverzicht

Vraag:

Kunt u artikelnummers toevoegen aan het afnameoverzicht? Om een goede inschatting te kunnen maken van de omzet is het essentieel om deze artikelnummers te hebben om de juiste artikelen er tegenover te kunnen zetten om een juiste inschatting te maken. Uw huidige leverancier heeft deze informatie wel en kan daardoor een veel gedetailleerde berekening maken.

Antwoord:

Wij beschikken niet over de artikelnummers van de fabrikant. Informatie over de omzet tussen 2019 - 2022 is in de offerteaanvraag opgenomen onder H1.

Percelen: P1 Kantoorartikelen
Beantwoord op: 4 jan. 2024
Label: Inhoud

